
ODLAGALIŠČE ODPADKOV DRAGA

Še en davek
preteklosti

Odlagališče komunalnih odpadkov Draga, ki je na meji
med Škofjeloško in Šišensko občino je v zadnjem času gotovo
eno od tistih, s katerim si belijo glave tako Skofjeločani kot
Šiškarji. Še posebej zaskrbljeni so Medvoščani, saj živijo v že
tako ekološko zelo onesnaženem okolju in kaj jim pomeni to
odlagališče gotovo ni treba posebej razlagati. Pa vendarle
tisti, ki smo si ga ogledali, smo se lahko prepričali, da gre za
odlagališče najrazličnejših industrijskih odpadkov (letno jih
pripeljejo okoli 50 tisoč kubičnih metrov) in ker ni vedno pod
nadzorom, je dostopno komurkoli za odlaganje najrazličnej-
ših odpadkov, tudi strupenih.

Resda ne gre za divje odlagališče, saj ima SGP TEHNIK
TOZD Komunalne dejavnosti Škofja Loka za odlagališče
veljavno gradbeno dovoljenje in vsa predpisana soglasja, in
da je, po inšpekcijskem ogledu koncem lanskega leta, pri-
merno vzdrževano in da se odpadki redno zasipajo ter se
redno izvaja deratizacija in dezinsekcija.

A kaj vse to pomaga, če pa je lokacija, zaradi bližine reke
Sore, ki ob nalivih poplavi to območje, neprimerna. Odlaga-
lišče nima čistilne naprave za prečiščevanje izcednih in dru-
gih odpadnih vod, zato obstaja možnost, kar so potrdili tudi
inšpektorji, da utegnejo zaradi prodnatega, propustnega te-
rena izcedne vode osneževati Soro in odtekati v podtalje.
Zaskrbljenost krajanov Medvod je gotovo večkot upraviečna,
še zlasti, ko so bili seznanjeni z načrti SGP Tehnik, da na tem
mestu predvidevajo celo širjenje deponije, ko bo sedanje
seveda polno. Na ugotovitve inšpekcijskih služb, so se očitno
požvižgali. Kako tudi ne bi, saj odpadki ne ogrožajo njiho-

' vega okolja. Kaj hočemo, balkanske miselnosti, da smo bolj
papežki od papeža in, da stroke v takšnih primerih ne
potrebujemo, se je težko znebiti. Pa vendar, če ne želimo
povzročiti še ene ekološke katastrofe, sia nujna geološka
raziskava in sanacijski program, sočasno pa je treba razmi-
šljati o postopnem zaprtju le tega, in na osnovni strokovni
podlagi poiskati novo deponijo. V. V.


